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Social media 

 
Tegenwoordig heeft iedereen het over social media. 
 

 
 

 
Toelichting 

 journaal op radio en tv 

 krant 

 lnternet 
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Ja Nee Weet niet

1. Maakt u gebruik van social media? 
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 Facebook  WhatsApp  Twitter  LinkedIn  Google+  Instagram  Skype  Snapchat Anders

1.1 Welke social media gebruikt u? 
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Toelichting 

 BD 

 Br.Dagblad 

 brab.dagbl. 

 brabants dagblad 

 brabants dagblad 

 Brabants Dagblad 

 carillon 

 dagblad 

 de krant 

 gratis kranten 

 huis aan huis bladen 

 huis aan huis bladen 

 ik lees de krant en op tv 

 krant 

 krant 

 krant 

 Krant 

 Krant 

 krant 

 krant 

 krant 

 Krant 

 Krant 

 krant 

 krant 

 Krant 

 krant 

4% 

27% 

9% 

50% 

62% 

0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

 Ik volg geen
lokaal nieuws

 Via Facebook  Via Twitter  Via internet
(nieuwssite)

 Anders,
namelijk:

 Weet niet

2. Hoe volgt u het lokale nieuws? 
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 krant 

 krant 

 krant 

 Krant 

 Krant 

 krant 

 Krant 

 krant 

 krant 

 krant 

 krant 

 krant 

 krant en huis aan huis blaadjes  

 krant, BD app 

 Krant, en weekbladen  

 krant, wordt hier echter niet bezorgd. Brengt iemand mee soms, de Toren of het Kontakt. 

 kranten 

 Kranten 

 kranten 

 Kranten 

 Kranten 

 kranten br.d. en weekkranten 

 krantjes 

 Krantjes 

 Lok krantjes 

 Lokale bladen 

 Lokale krant 

 Lokale kranten 

 lokale nieuwsbladen 

 papieren krant 

 plaatselijke kranten 

 radio en tv 

 regionale bladen 

 toren contakt 

 Toren, Carillon, MooiMegaZien 

 tv 

 via de huis aan huisbladen 

 Via krant 

 wat ik hoor van mond tot mond 

 weekbladen 

 weekbladen 
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In hoeverre bent u het (on)eens met de volgende stellingen? 

 

 
Toelichting 
6 Ik heb in de vorige vragen aangegeven geen sociale media te gebruiken. Deze vraag is dus totaal 

overbodig !  
7 Gebruik geen van beiden. 

7 Ik heb geen computer, maar ik kan niet. Neem dat Facebook, de rotste dingen vind je op 
Facebook want daar wordt alles en dan ook alles op gezet/Twitter 

 

 
Toelichting 
5 Ik heb in de vorige vragen aangegeven geen sociale media te gebruiken. Deze vraag is dus 

totaal overbodig !  
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Weet niet

3. ‘Het dagelijkse nieuws in de regio volg ik 
vaker via Facebook/Twitter dan via de lokale 

nieuwssite (internetpagina)’ 
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4. ‘Ik geef de voorkeur aan social media als ik 
lokaal nieuws of (bedrijfs)informatie wil weten` 
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Toelichting 
1 Persoonlijk contact is altijd fijn, maar kan niet altijd 
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5. ‘Ik geef de voorkeur aan persoonlijk contact 
in plaats van communiceren via social media’ 


